

庆七一，为69户困难户送“清凉”

区民政局会同王台镇乡村振兴工作队为困难户送福利

□半岛全媒体记者 李伟

近日，正值中国共产党建党97周年，王台镇乡村振兴工作队联镇帮村工作又有新举措。王台镇乡村振兴工作队联合西海岸新区民政局，为王台镇6个帮扶村的69户困难户送去了价值5.5万元的“夏日福利”。据了解，此次活动区民政局支持王台镇乡村振兴工作队工作，为6个帮扶村困难户每户送去油、米、电饭煲、夏凉被等价值800元的日用品。

上午10点，一辆满载货物的中型货车驶进王台镇人民政府大院，王台镇乡村振兴工作队迅速组织6个帮扶村的第一书记将车上的货物卸载下来，由第一书记分头对6个帮扶村的困难户进行走访慰问。王台镇王家屯村是王台镇的帮扶村之一。区民政局副局长王永斋、区民政局党委委员、派驻王台镇乡村振兴工作队队长李锡军、区民政局救灾救济科科长邢兆光、王家屯村第一书记李琪金，一行四人在王家屯村村支书的带领下，来到了王家屯村村民王智法的家中。王智

法从小就有智力障碍，现在和80岁的父母住在一起，老父亲因为脑血栓常年瘫痪在床，一家三口的日常生活就靠老太太一人操持，连房子都是政府帮忙修缮的，生活十分困难。王永斋副局长仔细询问了老人的生活情况，并送上了日用品。老人眼含热泪不住地说：“感谢政府的关心，时刻想着我们，谢谢！”随后，一行人又走访了王家屯村其他15户困难群众，并一一送上了日用品。走访完毕，李锡军队长非常感慨，“将工作做到实处，为老百姓解决实际困难，带领他们过上好日子，我们任重而道远。”

据了解，经过两个月的实地走访调研，结合王台镇城镇规划、产业布局、人口现状和资源状况等，王台镇乡村振兴工作队确定了下一步的工作思路。抓住两个关键，建强两个中心，实现两个突破，即抓住产业振兴和组织振兴两个关键，建强电商和科创两个中心，实现村集体经济和村集体产业两个突破。以产业振兴为龙头，突出特色产业的培育，如岳家村拟重塑蜜桃品牌，打通销售渠道；徐村拟引进火龙果的种植，增加村集体收



王永斋（左）、李锡军（右）慰问困难群众。

入等。以组织振兴为基础，突出基础设施的完善，对村里的道路、路灯等基础设施进行新建、改建或整修，对村容村貌进行综合整治，对乡规民约进行规范重启，对

文化活动进行培育指引。强化和帮扶企业青科控股集团的合作，重点建设电商服务中心，打通销售痛点，建强科创中心，培育新业态新农民。

盛情相邀群艺节 共同唱响纳凉夜

辛安街道：夏季纳凉晚会7月下旬启动，面向全区征集节目

□半岛全媒体记者 李伟 通讯员 尹建筑

近日，记者从辛安街道了解到，2018“美丽辛安”群众文化艺术节暨夏季纳凉晚会活动将于7月下旬启动，与往届不同的是，本届活动的节目征集将面向社会大众，只要您的节目内容健康向上、足够优秀，不限性别，无论老幼，这里都将为您提供“秀”的舞台。

作为辛安街道三大文化品牌之一，街道群众文化艺术节暨夏季纳凉晚会已成功举办多届，因其群众性、开放性、创新性，活动满足了不同层次不同年龄的群众需求，深受辖区居民喜爱。看晚会纳凉消暑，已成为社区居民夏季生活的一种习惯。

为进一步提升“美丽辛安”品牌内涵，不断活跃社区居民文化生活，真正让社区居民参与其中，自娱自乐、自得其乐，真正实现以文化人、文化惠民，今年的辛安街道夏季纳凉晚会节目征集将面向全区，报名时间从6月28日开始，截止到7月15日结束。

据了解，节目征集包括歌唱类、舞蹈类、语言类和特长表演及其他，可结合时下流行元素及辛安本土文化特色，时间限定在8分钟以内，特殊节目除外，所有参选节目由专业人员审核通过后参与演出。报名电话：86815810。

链接： 节目征集范围

歌唱类，单人或多人演唱及各类器乐伴唱、歌伴舞、传统戏曲等。舞蹈类，民族舞、古典舞、现代舞以及多种风格的融合运用等形式。

语言类，相声、快板、小品、脱口秀、话剧、诗朗诵等。特长表演及其他，魔术、武术、器乐演奏及其他独具特色的创新节目等。

感动！城市道路上的温暖瞬间

交运西海岸温馨巴士驾驶员文明礼让、助人为乐，获市民点赞

□半岛全媒体记者 陶琳 通讯员 唐小慧

公交驾驶员是城市文明的先行者，城市道路上时常能看见他们的文明之举。近日，交运集团西海岸新区温馨巴士公交驾驶员在运行途中礼让行人、助人为乐的举动获得市民纷纷点赞。

驾驶员礼让斑马线，老人敬礼致谢

7月1日下午，交运西海岸温馨巴士308路公交车驾驶员张奎明驾驶公交车行驶至烟台路维客东站，乘客上下车后张奎明驾车缓慢驶出公交港湾，当车辆行驶至双珠路口，张奎明看到有一名老人推着自行车准备过斑马线，这时张奎明像往常一样将公交车稳稳地停住，先让老人过马

路，可是令人意想不到的事情发生了，当老人走到路中间的位置时，他将身子尽量保持正立，五指并拢并将右手举至太阳穴附近，面向礼让车辆的方向敬礼，然后继续穿过斑马线。

深受感动的张奎明急忙微笑点头向老人挥手示意。张奎明表示，“公司开展‘礼让斑马线’活动以来，公交车驾驶员礼让斑马线已成常态化，礼让斑马线，我只是做了自己应该做的事情，却得到如此的敬重，一整天心里都是暖暖的。”

路遇老人骑车侧翻，驾驶员停稳车后上前帮忙

7月3日下午，交运西海岸温馨巴士308路公交驾驶员王志强驾车行驶至维客东门路口时，突然发现红绿灯拐弯处路一辆三轮车由于速度过快，发生侧翻，一名

老人被压在车下，正挣扎着想爬起来，但是因为身体被三轮车上的重物压住，显得无能为力，而且旁边不断有车辆经过，情况十分危急。来不及多想，在保证路面安全的情况下，王志强师傅立即将车靠边停稳，解开安全带，冲下车帮助老人。

下车后，他马上将压在老人身上的三轮车抬起，并询问老人：“老伯，你感觉怎么样，身体有没有觉得不舒服？”老人表示三轮车抬走后他感觉好多了，已无大碍。王志强见老人神志清醒，随即将老人扶起，将老人搀扶至路边安全的地方，同时将三轮车推到路边。王志强在反复确认老人没事之后，才返回车上继续运行任务。

事后没想到这样的小事被一名乘客拍了下来发到朋友圈得到点赞，同时王志强的这一温馨举动也赢得了车内乘客的赞扬。王志强表示，当时情况危急，并没有想太多，而且谁都有需要被帮助的一天，很高兴能帮到需要帮助的人。

“慈善一日捐”再起航

新区召开2018年“慈善一日捐”活动动员大会，将分阶段公示捐赠情况

□半岛全媒体见习记者 姜荣 通讯员 李炳珠 石南

7月4日上午，青岛西海岸新区2018年“慈善一日捐”活动动员大会在新区机关西部办公中心2楼中心会议室召开。新区工委（区委）副书记杨东亮出席会议并讲话，区人大、管委（政府）、政协分管领导和区慈善总会、青岛开发区慈善总会主要领导出席会议，各大功能区、各镇街（管区）、区直及驻区各单位、区属国有企业分管负责同志及各慈善会（分会）会长、秘书长参加会议。

会议上，青岛西海岸新区民政局局长王宝东同志宣读了青岛西海岸新区民政局、青岛西海岸新区慈善总会、青岛经济技术开发区慈善总会《关于开展2018年全区“慈善一日捐”活动的通知》。今年的“慈善一日捐”活动自2018

年7月4日开始至9月30日结束，按照“依法组织，公开透明，广泛发动，坚持自愿，鼓励奉献”的原则开展。倡导社会各界身体力行参与慈善捐赠和建立“慈善微基金”的方式奉献爱心。活动期间将对捐赠情况进行阶段公示，全过程接受社会各界监督。

会议中，新区工委（区委）副书记杨东亮表示，近年来，新区的慈善事业取得了较快发展，善款募集管理、慈善文化、慈善组织和慈善公信力建设等各项工作连续多年居全市、全省领先地位。杨东亮对新区慈善事业的发展提出了更高的要求。他强调，新时代的慈善事业要有新气象。时代越发展，社会越进步，越需要慈善事业与时俱进、焕发光彩。

据悉，青岛西海岸2017年度共募集善款4358万元，已连续多年位居全市前列；开展了“慈善扶贫”“爱心复明”



新区召开2018年“慈善一日捐”活动动员大会。

“源诚助老”“关爱环卫工人健康查体”“慈善爱心卡”“慈善阳光助学”等社会反映良好、群众满意度高的慈善公益项目，年度慈善公益支出3966万元，惠及困难家庭2万余户，让社会弱势群体感受到了党和政府温暖、社会的关爱，展示了新区良好的城市精神文明风貌，为新区的社会和谐稳定做出了积极贡献。